

## Lakossági felhívás szociális tűzifa juttatásáról

Lakossági szociális tűzifa juttatásáról Pápateszér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2023. (IX. 20.) önkormányzati rendelete alapján az Önkormányzat térítésmentesen tűzifát biztosít azon szociálisan rászoruló személynek, aki Pápateszér községben életvitelszerűen lakik és lakcímmel rendelkezik.

Az ugyanazon lakóingatlanban élő személyek közül csak egy kérelmező részére állapítható meg a támogatás, függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától.

Az alábbi ellátásokra jogosultak igényelhetik a támogatást:

- a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerinti **aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára jogosult,**
- b) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott **halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család,**
- c) **egyedül álló (nőtlen, hajadon, elvált, özvegy) nyugdíjas** vagy nyugdíjszerű ellátásban (rokkantsági nyugdíjban) részesülő,

ha fatüzelésre alkalmas fűtőberendezéssel rendelkezik és erről nyilatkozik és a tűzifa támogatásra irányuló kérelmét legkésőbb **2023. október 3. napjáig** benyújtja, és a kérelemhez csatolja jogosultságának igazolását.

**Igazolás (nyugdíj szelvény, határozat) nélkül, valamint határidő elmulasztása esetén a kérelmet a képviselő-testület elutasítja.**

Nem jogosult szociális célú tűzifa támogatásra az a személy, család

- a) Azon ingatlan vonatkozásában, mely tűzifával egyáltalán nem fűthető,
- b) Azon ingatlan, amely üresen álló, ténylegesen lakatlan.

A támogatás megállapítása a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik, aki a támogatásról legkésőbb 2023. október 10. napjáig dönt.

A polgármester gondoskodik a tűzifa kiszállításáról 2024. február 15. napjáig.

A tűzifa átvételét a jogosult átvételi elismervény aláírásával igazolja.

A támogatás forrása a Belügyminiszter által az Önkormányzat számára megállapított 71 m<sup>3</sup> tűzifára 1.893.570 Ft támogatás, valamint az Önkormányzat által biztosított 180.340 Ft saját forrás és a szállításból adódó költségek, beleértve a rászorulókhöz való eljuttatás költségeit is.

Pápateszér, 2023. szeptember 20.

Völfinger Béla  
polgármester



A hirdetőtáblákon közzététel ideje: 2023.09.20.